



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

OÚ oznamuje, že vybírá místní poplatky (odpad, stočné a pes) na rok 2024. Poplatky můžete hradit hotově na OÚ nebo bezhotovostně na č. ú.: 5925651/0100, VS je číslo domu. Výši poplatků si můžete ověřit na e-mailu: podatelna@krumvir.cz nebo na tel. č.: 519 419 321. Splatnost poplatků je do 31.5.2024. <http://www.krumvir.cz/poplatky-a-sluzby/>

Základní umělecká škola v Kloboukách u Brna oznamuje, že na svých webových stránkách zveřejnila informace o přijímacích zkouškách pro školní rok 2024/2025.

Fotbalisté SK Krumvíř sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: mladší žáci budou hrát v sobotu 20. dubna v 10 hodin doma proti Popicím, muži "A" budou hrát taky v sobotu v 16:30 doma proti Kunštátu, starší žáci hrají v neděli 21. dubna v 10 hodin doma proti Popicím a dorost bude hrát také v neděli ve 14 hodin doma proti Újezdu.

Divadelní spolek bratří Mrštíků Boleradice zve srdečně naše občany k návštěvě divadla v Boleradicích. Od středy 17. dubna do neděle 21. dubna zde proběhne soutěžní regionální přehlídka venkovských divadelních souborů s názvem Mrštíkovo divadelní jaro. Pořadatelem přehlídky je Divadelní spolek bratří Mrštíků Boleradice za podpory Jihomoravského kraje a městyse Boleradice. Partnerem přehlídky je město Hustopeče. Záštitu nad akcí převzal hejtman Jihomoravského kraje, Jan Grolich. Přehlídka MDJ je jediná svého druhu v našem kraji. Devět divadelních souborů bude soutěžit o postup na národní přehlídku: Sentický divadelní spolek, Divadlo Prkno Veverská Bítýška, Divadelníci Morkůvky, Divadelní soubor VITUS Syrovice, Divadelní soubor Pozpátku z Říčan u Brna, Divadelní uskupení Ochotnice z Otnic, Divadelní soubor AMADIS Popůvky, Spojené farnosti Zbraslav a Divadlo vřesinských ochotníků. Jako host přehlídky vystoupí domácí divadelní soubor. Osm představení bude odehráno v boleradickém divadle, dvě v kině v Hustopečích. Podrobný program přehlídky najdete na webových stránkách Divadla Boleradice, kde je také možné rezervovat a koupit vstupenky.

ČZS Krumvíř oznamuje, že odjezd do Valtic je v sobotu 20.4.2024 ve 14h od OÚ.

Soukromý prodejce z Vacenovic bude v pondělí 22.4.2024 od 13:00h do 13:30h prodávat u KD jablka Golden, Idaret, Jonaprince 23-28Kč/kg, brambory 25kg 22Kč/kg.



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

MUDr. Novotná oznamuje, že v úterý 23.4.2024 neordinuje.

Do naší obce přijede čistírna peří od úterý 23.4. do čtvrtka 25.4.2024, provozní doba od 8:00h do 18:00h u KD. Čistí peří na počkání, šije prošivané deky, duchny, polštáře, dodává novou sypkovinu, opravuje deštníky, brousí nože, nůžky, nůžky na drůbež, šajby a nože do masových mlýnků. Prodává nové deštníky.

Firma Kornfeil rozšiřuje svoji výrobu a z toho důvodu hledá nové spolupracovníky na tyto pozice: Zámečnický do výroby, Instalátor Vodo-Topo na montáže, Skladník – manipulant, Konstruktor s praxí. Nástup možný ihned, nebo dle dohody. Podrobnější informace na www.kornfeil.cz nebo e-mail: kariera@kornfeil.cz.

Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce a to na jednoduchém telefonním čísle: 777-888-332. Nabízí: Nové pomníkové sestavy v žulovém provedení, broušení starých hrobů, kompletní služby v oboru kamenictví a restaurování, veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu, dnes sleva až 30%, opakují telefonní číslo, které je platné po celý rok 777-888-332.

LILA Domov pro postižené děti Otnice rozšiřuje svůj tým a hledá nového kolegu či kolegyni na pozici zdravotní sestra/bratr a fyzioterapeuta. Nástup ihned nebo dle dohody. Bližší informace na lila@lila.cz nebo tel. č. 601 392 782, 544 240 032.

Šimáček HS, spol. s.r.o. hledá nové pracovníky na pozici pracovní ostrahy, pracoviště Brumovice. Práce je vhodná pro invalidní důchodce, osoby zdravotně znevýhodněné. Kontakt p. Bergmann, tel. č.: 770 105 311, email: ibergmann@simacek.cz.

Agro2000 hledá skladníka do skladu Jalovisko. Jedná se o práci ve výkupu zemědělských komodit. Fyzicky nenáročná práce, obsluha technologie a strojů. Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr, odpovídající mzdové ohodnocení, 13. plat + proplacené přesčasy. Více informací na tel. 601 572 496 nebo stránkách obce.

Agro2000 hledá vážnou do skladu Jalovisko. Jedná se o práci ve výkupu zemědělských komodit. Kancelářská práce evidence příjmu/výdeje komodit na počítači. Práci na hlavní pracovní poměr/brigáda, odpovídající mzdové



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

ohodnocení, proplacené přesčasy. Vhodné pro ženy i studenty. Více informací na tel. 601 572 496 nebo stránkách obce.